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Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στα Δικαστήρια, λόγω
της έναρξης των εργασιών της γραμμής 4 του
μετρό

2022/08/09 08:47 στην κατηγορία MMM

Στο πλαίσιο των εργασιών κατασκευής του σταθμού «Δικαστήρια» της νέας 
Γραμμής 4 του Μετρό της Αθήνας, Τμήμα Α’: Άλσος Βεΐκου – Γουδή έχουν ήδη
ξεκινήσει οι πρόδρομες εργασίες  που αφορούν την εκτέλεση των εργασιών
μετατοπίσεων των ιδιαίτερα σημαντικών δικτύων Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας
(ΟΚΩ) που διέρχονται από  το ανοικτό όρυγμα του εν λόγω σταθμού (Μέση και 
Χαμηλή Τάση ΔΕΔΔΗΕ,  ΕΥΔΑΠ, ΟΤΕ).

Για το λόγο αυτό είναι επιβεβλημένη η εφαρμογή προσωρινών κυκλοφοριακών
ρυθμίσεων στην περιοχή πέριξ του εργοταξίου, η έναρξη των οποίων
προγραμματίζεται να εφαρμοσθεί από το πρωί της Τρίτης 9 Αυγούστου.

Σημειώνεται ότι κατά την εκπόνηση των μελετών των προσωρινών κυκλοφοριακών
ρυθμίσεων έχει ληφθεί ιδιαίτερη μέριμνα στην ελαχιστοποίηση της αναπόφευκτης
όχλησης που θα δημιουργηθεί στην ευρύτερη περιοχή διατηρώντας κατά το δυνατό
ανοιχτές οδούς και εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την τροφοδοσία των
καταστημάτων, φορτοεκφόρτωση οχημάτων, ελεγχόμενη στάθμευση, στάσεις ΟΑΣΑ-
ΤΑΞΙ και την εξυπηρέτηση των  μόνιμων  κατοίκων στην περιοχή κατά το διάστημα
εφαρμογής τους.

Προς ενημέρωση του κοινού, η υλοποίηση των προσωρινών Κυκλοφοριακών
Ρυθμίσεων για την μετατόπιση δικτύων ΟΚΩ στη θέση του Έργου “ΣΤΑΘΜΟΣ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ” θα λάβει χώρα σε 7 επάλληλες φάσεις, όπως αναφέρονται 
κάτωθι, με την φάση 1 να ξεκινάει την Τρίτη 9 Αυγούστου 2022, με συνολική
εκτιμώμενη διάρκεια για το σύνολο και την ολοκλήρωση των εργασιών, τους 4 
περίπου μήνες.

Αναλυτικά,

Φάση 1: Κατά τη φάση αυτή γίνεται κατάληψη της δεξιάς λωρίδας της οδού
Μουστοξύδη από την οδό Ευελπίδων μέχρι την οδό Μπούσγου, στο ρεύμα
κατεύθυνσης προς Λεωφ. Αλεξάνδρας για την πραγματοποίηση εργασιών
μετατόπισης δικτύου ΔΕΔΔΗΕ Μέσης Τάσης και δεν επηρεάζεται η κυκλοφορία τόσο



των οχημάτων όσο και των δρομολογίων ΟΑΣΑ. Διάρκεια 3 εβδομάδες.

Φάση 2: Κατά τη φάση αυτή γίνεται κατάληψη της αριστερής λωρίδας (45 μέτρα)
της οδού Μουστοξύδη πλησίον της συμβολής με την οδό Μπούσγου και δεν
επηρεάζεται η κυκλοφορία τόσο των οχημάτων όσο και των δρομολογίων ΟΑΣΑ.
Διάρκεια 1 εβδομάδα.

Φάση 3: Κατά τη φάση αυτή γίνεται κατάληψη της δεξιάς λωρίδας (50 μέτρα) της
οδού Βαλτινών πλησίον της συμβολής με την οδό Μουστοξύδη, του ρεύματος
κυκλοφορίας της οδού Μουστοξύδη με κατεύθυνση προς την οδό Ευελπίδων, από το
ύψος της οδού Βαλτινών μέχρι και την οδό Ευελπίδων και της δεξιάς λωρίδας
(45μέτρα) της οδού Ευελπίδων στη συμβολή με την οδό Μουστοξύδη στο ρεύμα με
κατεύθυνση προς Πολύγωνο.

Κατά την εφαρμογή της συγκεκριμένης φάσης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων η κίνηση
των διερχόμενων οχημάτων και μέσων μαζικής μεταφοράς επί της οδού Μουστοξύδη
με κατεύθυνση την οδό Ευελπίδων διακόπτεται και εκτρέπεται στο αντίθετο ρεύμα
κυκλοφορίας της με κατεύθυνση την Λ. Αλεξάνδρας, το οποίο θα εξυπηρετεί πια και
τις δύο κατευθύνσεις της οδού Μουστοξύδη, με μία λωρίδα ανά κατεύθυνση.

Κατά τη διάρκεια των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της συγκεκριμένης φάσης θα
πραγματοποιηθούν εργασίες μετατόπισης δικτύου Ύδρευσης ΕΥΔΑΠ. Διάρκεια 8
εβδομάδες.

Φάση 4: Κατά τη φάση αυτή γίνεται κατάληψη μέρους της δεξιάς λωρίδας (50
μέτρα) της οδού Ευελπίδων μεταξύ των οδών Χρ. Μάντικα και Παξών στο ρεύμα
κυκλοφορίας προς την οδό 28ης Οκτωβρίου και δεν επηρεάζεται η κυκλοφορία τόσο
των οχημάτων όσο και των δρομολογίων ΟΑΣΑ. Διάρκεια 3- 5 ημέρες.

Φάση 5: Κατά τη φάση αυτή γίνεται κατάληψη μέρους των αριστερών λωρίδων
κυκλοφορίας (45 μέτρα) και στα δύο ρεύματα της οδού Ευελπίδων στη συμβολή με
την οδό Μουστοξύδη και δεν επηρεάζεται η κυκλοφορία τόσο των οχημάτων όσο και
των δρομολογίων ΟΑΣΑ. Διάρκεια 3- 5 ημέρες.

Φάση 6: Κατά τη φάση αυτή γίνεται κατάληψη μέρους των δεξιών λωρίδων
κυκλοφορίας και στα δύο ρεύματα της οδού Ευελπίδων μεταξύ των οδών
Αργοστολίου και Χρ. Μάντικα στο ρεύμα κατεύθυνσης προς 28ης Οκτωβρίου και
μεταξύ των οδών Μουστοξύδη και Χρ. Μάντικα στο ρεύμα κατεύθυνσης προς
Πολύγωνο και δεν επηρεάζεται η κυκλοφορία τόσο των οχημάτων όσο και των
δρομολογίων ΟΑΣΑ. Διάρκεια 3-5 ημέρες.

Φάση 7: Κατά τη φάση αυτή γίνεται κατάληψη μέρους των αριστερών λωρίδων
κυκλοφορίας και στα δύο ρεύματα της οδού Ευελπίδων μεταξύ των οδών
Αργοστολίου και Χρ. Μάντικα στο ρεύμα κατεύθυνσης προς 28ης Οκτωβρίου και



μεταξύ των οδών Μουστοξύδη και Χρ. Μάντικα στο ρεύμα κατεύθυνσης προς
Πολύγωνο και δεν επηρεάζεται η κυκλοφορία τόσο των οχημάτων όσο και των
δρομολογίων ΟΑΣΑ. Διάρκεια 1 εβδομάδα.

Καθ‘ όλη τη διάρκεια των εργασιών, η Αττικό Μετρό Α.Ε. και τα συνεργεία της
αναδόχου εταιρείας ΕΡΕΤΒΟ Α.Ε θα είναι στη διάθεση των περιοίκων και των
παρακείμενων επιχειρήσεων για την εξυπηρέτησή τους.

Η Αττικό Μετρό Α.Ε., όπως ανακοίνωσε, ευχαριστεί για την κατανόηση και ζητά την
συνεργασία των πολιτών για την εύρυθμη εξέλιξη και ολοκλήρωση αυτού του τόσο
σπουδαίου έργου, που θα αναβαθμίσει σημαντικά την ποιότητα ζωής στην πόλη της
Αθήνας.


